
Notulen ALV LWC 4-3-2026 
Aanvang 20.00 Cafe Heijdemann 
Aanwezige leden: 38 leden en 2 gasten 

 

1. Opening 

Bart Dikker heet iedereen welkom. 

2. Notulen 26 februari 2025 

Geen opmerkingen op notulen 5 feb 2024 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

40 jaar LWC Commissie leden: Hans Hindriks, Annet Bijl, Astrid Olde Olthuis, Theo de 
Kinkelder.  

Geen ingekomen stukken 

4. Vaststellen gewijzigde statuten 

Opmerking:  In de statuten wordt de Nederlandse Rijwiel Toer Unie (NRTU) genoemd. Die 
heten tegenwoordig Nederlandse ToerFiets Unie (NTFU).  

Leden moeten in Nederland wonen en 16 jaar zijn. Jeugdleden minimaal 10 jaar. We hebben 
ook leden uit Duitsland   

Verder geen opmerkingen en statuten zijn vastgesteld. 
 

5. Club toertochten 

Tom verteld over de toertochten die we dit jaar gedaan hebben inclusief enkele 
sfeerplaatsjes 

6. Financieel verslag 

Peter verteld over de financiële situaƟe van de club. De kascontrole is vastgesteld door 
MarƟn dijkhuis en Sander Velthuis. Ze verlenen descharge. We zijn zoeken nog 1 iemand die 
dit volgend jaar samen met Sander Velthuis wil doen. Meld je bij Peter. 

7. Ledenontwikkeling 

Peter neemt ons mee in de ontwikkeling van het leden aantal. 

 

 



8. Clubkleding 

Peter verteld wie er in de kledingcommissie zit en verteld hoe het proces verlopen is. Tevens 
zien we de kleding op het scherm. De sponsoren worden genoemd. Ook laat hij weten hoe 
dit allemaal betaald wordt; door Sponsoren en geld van de club. We verwachten de kleding 
rond 21 april 2026. 

Vraag: hoe zit het met de kleding van de jeugd? 

 Antwoord: De jeugd kan zelf kleding kopen zoals een ander lid en deze onderling 
doorverkopen als kleding te klein is. Dit beaamt de jeugdcommissie. 
 

9.  ContribuƟe 2026 

Er wordt uitleg gegeven hoe de contribuƟe in elkaar zit. Welke bedragen voor de club is en 
welke naar de NTFU/verzekering gaat. 

Vraag: is er rekening gehouden met het 40 jarig jubileum, qua budget? Antwoord: Ja hier is 
geld voor. 

Vraag: moeten we de contribuƟe niet indexeren per jaar? Antwoord: nee voorlopig nog niet. 
Vorig jaar hebben we een forse verhoging gedaan. Volgend jaar kijken we opnieuw 
 

10. Bestuur 

Tom Mulder is gestopt als algemeen bestuurslid. Tom wordt door Bart in het zonnetje gezet 
en bedankt voor zijn inzet. 

Kenneth: loopt een Ɵjdje mee om te kijken of hij ook in het bestuur komt. 
 

11. Jeugd 

Tom Heerink verteld over de acƟviteiten van de jeugd. Ze blijven mee fietsen met de 
clubtochten. Lars verteld dat ze bezig zijn om op jeugdkamp te gaan. 

Ze zoeken nog begeleiders voor het weekend 18-20 september.  Jeugd wil betrokken blijven 
bij de club. Helpen bij toertochten, single tracks opknappen. Ze kunnen genoeg, vraag het de 
jeugdcommissie. 
 

12. Rondvraag 

Toevoeging: Men heeŌ laatst een rondje gefietst en er moest EHBO verleend worden. 
Vermeld je ICE in je telefoon.  



Vraag:  waarom is er geen aandacht aan besteed aan een overledene?  Hier mag alƟjd Ɵjd 
aan besteed worden. We willen niemand vergeten.  

Vraag: Jubilarissen worden niet genoemd, waarom niet?  We hebben de administraƟe bij de 
NTFU liggen, daar kun je niet zien hoelang iemand lid is en we willen niemand 
overslaan/vergeten. Daarom is er voor gekozen om dit niet te vermelden. Voorheen hadden 
we meerdere plekken waar we de administraƟe vastleggen. Nu 1 plek: de NTFU. 
 

13. SluiƟng 

Vergadering gesloten.  

 


